

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Ростовой Антонины Тимофеевны «Концептуалистская интерпретация поколения как субъекта социального воспроизводства», подготовленной на соискание учёной степени доктора философских наук по специальности 09.00.11 - социальная философия

Актуальность исследования обусловлена рядом факторов, начиная с важности изучаемых процессов и заканчивая относительно невысоким уровнем существующих теоретических наработок по теме исследования. Как таковое, социальное воспроизводство в различных своих аспектах изучается на протяжении длительного времени, но это знание фрагментарно. Соответственно, представленная работа претендует на синтетическое объединение существующих наработок в единую теоретическую систему, что характеризует данную работу в качестве актуальной и значимой для развития социального знания.

Цель диссертации заключается в создании проблемно-ценностной концепции поколения как субъекта социального воспроизводства.

Объект исследования - поколение как субъект социального воспроизводства. Предметом исследования является ценностный аспект сознания поколения как субъекта воспроизводства социальных институтов, процессов и отношений.

Приведенный в автореферате анализ разработанности проблемы свидетельствует об ответственном подходе автора, а также существенном личном его вкладе. Заявленная научная новизна сформирована убедительно и аргументировано.

Судя по структуре работы и содержанию автореферата, положения, выносимые на защиту, соответствуют общему содержанию работы и отражают логику исследования.

Отмечая эти и другие достоинства работы, остается неразрешенным следующий вопрос. Тематика поколений предполагает анализ исторических

характеристик поколенных групп, в то время как в работе осуществлена лишь предварительная разработка данного вопроса на теоретическом уровне без соответствующей детализации.

Данное замечание носит рекомендательный характер и не влияет на конечную положительную оценку работы.

Вывод: содержание автореферата позволяет судить о том, что диссертация полностью соответствует требованиям паспорта специальности 09.00.11 - социальная философия.

В соответствии с требованиями п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. № 842, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени доктора наук, автор диссертации Ростова Антонина Тимофеевна заслуживает присуждения учёной степени доктора философских наук по специальности 09.00.11 - социальная философия.

Доктор философских наук (24.00.01), профессор,  
профессор кафедры философии и социологии ФГБОУ ВО  
«Адыгейский государственный университет»

  
  
**Светлана Аслановна Ляушева**  
Подпись:  заверяю  
Начальник управления кадров

Подпись доктора философских наук, профессора ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет», профессора кафедры философии и социологии Ляушевой Светланы Аслановны, удостоверяю.

Начальник ОК:

«13» мая 2019 г.

ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет».  
Адрес: 385000, Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Первомайская, 208.  
Телефон организации: 8(8772)57-02-73  
[www.adygnet.ru](http://www.adygnet.ru); e-mail: [adsu@adynet.ru](mailto:adsu@adynet.ru)  
Шифр специальности: 24.00.01 – теория и история культуры